

રખવાલ
ઉત્તર ગુજરાતનું પ્રથમ દૈનિક

ભારે વરસાદ અને પૂરની તારાજીનો ભોગ બનેલા

બનાસકાંઠા-પાટણ જિલ્લા માટે રૂ. ૧૫૦૦ કરોડનું પેકેજ

રાજ્યના ઇતિહાસમાં સૌ પ્રથમવાર અસરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં લોકો વચ્ચે જઈને રાજ્ય સરકારે બેઠકો કરી વિશેષ પેકેજને આપી આપ્યો : અસરગ્રસ્ત તાલુકાઓના ખેડૂતોને કૃષિ વીજ બિલમાં ત્રણ મહિનાની માફી



અતિ પ્રભાવિત ઘોરાર માટે આર્થિક સહાય અને પુનઃવસન પેકેજ જાહેર • કૃષિ અને જમીન સુધારણા માટે રૂ. ૧,૩૧૧ કરોડ • વીજળી માટે રૂ. ૫૧ કરોડ • પુષ્કણ અને પર્યાવરણ માટે રૂ. ૨૦ કરોડ • વેપાર-વ્યવસાય-ઉદ્યોગો માટે રૂ. ૧૫ કરોડ • મહેસુલ વિભાગ હસ્તપત્તી ચોખવાનો માટે રૂ. ૭૯ કરોડ

કેસરબાલા એક સમાન વેરો

બનાસકાંઠા અને પાટણ જિલ્લામાં તા. ૨૩-૭-૨૦૧૭ના દિવસથી ૧૦ દિવસ સુધી કોરોનાવિરુદ્ધ યોજાયેલા કાર્યક્રમો અંતી રહ્યા છે. બંને જિલ્લામાં લોકોને ખુબ જ ઝડપથી તાત્કાલિક આર્થિક સહાય પહોંચાડી સહાય છે. તેથી લોકોને બેઠકો આપવામાં જમા કરવાને બદલે ગેરકાયદેસરે આપવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં આજ સુધીમાં કુલ ૨૦૦૮ ટોનો દ્રાહા ૨,૬૬,૪૭૦ લાભાર્થીને કુલ રૂ. ૧૪.૭૪ કરોડ સહાયોના સુકડાં દેવામાં આવી છે. જયારે પાટણ જિલ્લામાં કુલ ૯૯ ટોનો દ્રાહા ૮૮,૨૬૨ લાભાર્થીને કુલ રૂ. ૪.૮૦ કરોડ સહાયોના સુકડાં દેવામાં આવી છે.

પશુ માટે વિનામૂલ્યે ઘાસચાણ

બનાસકાંઠા અને પાટણ જિલ્લામાં પશુઓ માટે પ્રણાલિઓને વિનામૂલ્યે ઘાસચાણ આપવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. આ પાસેથી પશુ બનાસકાંઠા-પાટણ પશુઓમાં પરિસ્થિતિ અતિ વિકટ બની ગઈ અને ઇતિહાસમાં ન અનુભવ્યો હોય એવી આફત આવી પડી. આમ છતાં પણ રાજ્ય સરકારની સત્કર્તા, આગોતરણ પગલાં અને ત્યોરિત નિષ્ણોને કારણે જન-માલને મોટું નુકશાન થતું અટકાવી શકાયું છે. ગોંધીનગરમાં યુધ્ધ મંત્રી શ્રી

પાલનપુર ઉત્તર ગુજરાતના બનાસકાંઠા અને પાટણ પર અતિવૃષ્ટિ સ્વમરૂપે કુદરતી આફત વરસી પડી. તા. ૨૪-૨૫ જુલાઈ દરમિયાન ખુબ જ ઓછા સમયગાળામાં ભારે વરસાદ વરસ્યો, જિલ્લાની નદીઓમાં ભારે પુર આવતાં જગ્યાઓ છલકાઈ ગયાં અને જે જિલ્લાઓમાં માઉન્ટેન્સ આપુ અને રાજ્યના નામ ગોવીસ કલાકમાં અગાઉ કમરેય ન પડ્યો હોય એટલો વરસાદ પડ્યો. આ પાસેથી પશુ બનાસકાંઠા-પાટણ પશુઓમાં પરિસ્થિતિ અતિ વિકટ બની ગઈ અને ઇતિહાસમાં ન અનુભવ્યો હોય એવી આફત આવી પડી. આમ છતાં પણ રાજ્ય સરકારની સત્કર્તા, આગોતરણ પગલાં અને ત્યોરિત નિષ્ણોને કારણે જન-માલને મોટું નુકશાન થતું અટકાવી શકાયું છે. ગોંધીનગરમાં યુધ્ધ મંત્રી શ્રી

વિજયભાઈ રૂપાણીએ પોતાના નિવાસસ્થાને જ તાકીદે રાજ્યના ઉચ્ચ અધિકારીઓની બેઠક લેવાની અને આગોતરણ પગલાં લેવાની સૂચનાઓ આપી. ગોંધીનગરમાં તત્કાલે સ્ટેટ ઇમરજન્સી ઓપરેશન સેન્ટરને પદમથનું કરાયું. જિલ્લા વહીવટીતંત્રને યોગ્ય સૂચનાઓ આપી દેવામાં આવી અને બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ૨૮,૭૩૯ લોકોનું સલામતીના પગલાં તરીકે આગોતરણ સ્થાપના કરવામાં અને પાટણ જિલ્લામાં ૩૮,૮૬૩ લોકોને આગોતરણ પગલાં લેવામાં આવ્યાં અને પાટણ જિલ્લામાં જનજીવન ઝડપથી સામાન્ય થાય એ માટે યુદ્ધના વાહનવ્યવહાર સામાન્ય થઈ ગયો તેમજ કામગીરી શરૂ કરી દીધી.

અતિવૃષ્ટિને કારણે બનાસકાંઠા અને પાટણ જિલ્લામાં ૧૯૮ ગામોમાં વીજપુરવઠો બંધ થઈ ગયું હતો. તંત્રને રાત-દિવસ જાગૃતી ગામોમાં વીજળી પુનઃસ્થાપિત થઈ ગઈ છે. આજે હવે માત્ર ૭ ગામોમાં વીજળી નથી, જેનું સમારકામ ચાલી રહ્યું છે. અતિભારે વરસાદથી બનાસકાંઠા-પાટણના ૬૫૧ માર્ગોને ભારે નુકશાન થયું હતું. માર્ગ-મકાન વિભાગે અનુભૂતપૂર્વ મેનપાવર અને સાધનો કામે લગાડીને આજે ૬૦૧ માર્ગો પુરવંત કરી નાખ્યા છે. જ્યાં સામાન્ય થાય એ માટે યુદ્ધના વાહનવ્યવહાર સામાન્ય થઈ ગયો તેમજ કામગીરી શરૂ કરી દીધી છે. અનુસંધાન પાના નં.૬

કપડાં અને ઘરખર્ચની સહાય

બનાસકાંઠા અને પાટણ જિલ્લામાં કપડાં અને ઘરખર્ચની સહાય તરીકે તુરંત રૂ. ૩૦૦૦ની સહાય આપવાનો અંતિમ નિર્ણય લેવાયેલો છે. સ્ટેટ ડિઝાસ્ટર અને રિલિયન્સ ફંડના આધારે આ સહાય આપવામાં આવશે. આ પાસેથી પશુ બનાસકાંઠા-પાટણ પશુઓમાં પરિસ્થિતિ અતિ વિકટ બની ગઈ અને ઇતિહાસમાં ન અનુભવ્યો હોય એવી આફત આવી પડી. આમ છતાં પણ રાજ્ય સરકારની સત્કર્તા, આગોતરણ પગલાં અને ત્યોરિત નિષ્ણોને કારણે જન-માલને મોટું નુકશાન થતું અટકાવી શકાયું છે. ગોંધીનગરમાં યુધ્ધ મંત્રી શ્રી

પશુ મૃત્યુ સહાય

સ્ટેટ ડિઝાસ્ટર અને રિલિયન્સ ફંડના આધારે આ સહાય આપવામાં આવશે. આ પાસેથી પશુ બનાસકાંઠા-પાટણ પશુઓમાં પરિસ્થિતિ અતિ વિકટ બની ગઈ અને ઇતિહાસમાં ન અનુભવ્યો હોય એવી આફત આવી પડી. આમ છતાં પણ રાજ્ય સરકારની સત્કર્તા, આગોતરણ પગલાં અને ત્યોરિત નિષ્ણોને કારણે જન-માલને મોટું નુકશાન થતું અટકાવી શકાયું છે. ગોંધીનગરમાં યુધ્ધ મંત્રી શ્રી

માનવ મૃત્યુ અને ઈજા સહાય

અતિવૃષ્ટિને કારણે ઘટના અવગત મૃત્યુ અને ઈજા સહાય આપવામાં આવશે. આ પાસેથી પશુ બનાસકાંઠા-પાટણ પશુઓમાં પરિસ્થિતિ અતિ વિકટ બની ગઈ અને ઇતિહાસમાં ન અનુભવ્યો હોય એવી આફત આવી પડી. આમ છતાં પણ રાજ્ય સરકારની સત્કર્તા, આગોતરણ પગલાં અને ત્યોરિત નિષ્ણોને કારણે જન-માલને મોટું નુકશાન થતું અટકાવી શકાયું છે. ગોંધીનગરમાં યુધ્ધ મંત્રી શ્રી

કાશ્મીરમાં સેનાના કાફલા ઉપર રાજ્યસભા ચૂંટણી : નોટા પર હુમલો : મેજર સહિત બે શહીદ સ્ટે મુકવા સુપ્રીમનો ઇન્કાર

નવી દિલ્હી જમ્મુ કાશ્મીરના શોપિયા જિલ્લામાં આજે સવારે સેનાના કાફલા પર ત્રાસવાદીઓએ હુમલો કર્યો હતો. આ હુમલામાં મેજર સહિત બે જવાન શહીદ થઈ ગયા હતા. હુમલામાં અન્ય એક જવાનને ઈજા થઈ હતી. જમ્મુ કાશ્મીર પોલીસે હુમલા અંગેના લેખવાને સમર્થન આપી દીધું છે. લેખવા મુજબ હુમલો કરનાર કબ્રાઈ ત્રાસવાદીઓની ઘાપક પોલીસે ચાલી રહી છે. બીજા બાજુ આજે સવારે જ અન્ય એક અથડામણમાં સુરક્ષા દળોએ બે ત્રાસવાદીઓને મોતને ઘાટ ઉતારી દીધા હતા. ઘર થયેલા ત્રાસવાદીઓની પાસેથી મોતનો મસાલો કબજે કરવામાં આવ્યો હતો. હાલના દિવસોમાં ત્રાસવાદીઓ દ્વારા સતત હુમલા કરવામાં આવી રહ્યા છે. બીજા બાજુ સેના સહિત સુરક્ષા દળોને પણ મોટી સંખ્યામાં હાથ લાગી રહી છે. ત્રાસવાદીઓને શોધી શોધીને મોતને ઘાટ ઉતારી દેવા માટેનું આપરેશન ચાલી રહ્યું છે. બુધવારે મોટી રાત્રે ત્રાસવાદીઓ હાથેથી લોકોની હત્યાના મિથ્યા બાદ

ભારતીય સેના અને જમ્મુ કાશ્મીર પોલીસની ટીમે સંયુક્ત આપરેશન હાથે કર્યું હતું. જેના ભાગરૂપે શોપિયાના સુગાન ગામમાં થેલી બેઠકોને હવે આપરેશન હાથે પડાવવામાં આવ્યાં છે. ઘર થયેલા ત્રાસવાદીઓ પહેલી મેના દિવસે થયેલી બેઠક હુમલામાં સેનાની માહિતી મળી છે. ઈન્ડિયન સેના અને સુરક્ષા દળો વચ્ચે શાનદાર તાલમેલના કારણે સરકાર ત્રાસવાદીઓની સામે હવે જોરદાર જંગ ખેલવા અને તેમને ખતમ કરવાને બદલે આચાર્ય છે.

નવી દિલ્હી ઉપયોગ કરવામાં આવશે. કોંગ્રેસ એવી દલીલ પણ કરી હતી કે, જો નોટાના વિકલ્પોને ઉપયોગ બંધ કરવામાં નહીં આવે તો ગુજરાત ચૂંટણીમાં ભંધારા થઈ શકે છે. કોંગ્રેસે સ્પર્ધા ખુબ જ તકની બનેલી છે. કોંગ્રેસ તરફથી ઉપસ્થિત રહેલા વિરોધ વકીલ કવિય સિલ્વેને કહ્યું હતું કે, પ્રથમ વખત એવું થયું છે જ્યારે ગુજરાતમાં ત્રણ રાજ્યસભા સીટ ઉપર ત્રણ ઉમેદવાર છે. બીજા બાજુ સુપ્રીમ કહ્યું હતું કે, તેના સમર્થન નોટાનો વિકલ્પ આપવાના મુદ્દા ઉપર ૧૮મી સપ્ટેમ્બરના દિવસે વચૂર સુનાવણી કરશે. આ અગાઉ સુપ્રીમ કોર્ટમાં કોંગ્રેસ પાર્ટી તરફથી એવી દલીલ આપવામાં આવી હતી કે જો નોટા પર પ્રતિબંધ મુકવામાં નહીં આવે તો પારલામ્બોના વોટ બીજા પાર્ટીના લોકો ખરીદી લેશે. સાથે સાથે તેના ઉમેદવારો લોકો સુપ્રીમ કોર્ટ આજે કહ્યું હતું કે આ એક બંધારણીય મુદ્દો છે. જેના પર ચર્ચાની જરૂર છે. કોંગ્રેસની અરજી પર જવાબ આપવા માટે ચૂંટણી પંચને બે સપ્તાહની મહેલત આપવામાં આવી છે.

બેસાણું
સમાર પદમ પુરવ પિત્રાશી
રાજપુત (બેન) નાગજીભાઈ
ચુપટી (બુવાલ) તા. ૧-૮-૨૦૧૭
ને મંગળવારના રોજ દેવલોક પાયા
એ. સ્વર્ગસ્થાનું નેસાણું તા. ૧૨-૮-૨૦૧૭
ને શનિવારના રોજ સમારના રીત-રીવાજ મુજબ સમારણ છે.
ગોજીરાણ સુભાઈ દાસ,
સ્વ. ગણા, તા. ભવનો નિ. ૧૨.૬.૨૦
મો. ૯૦૨૨૮૩૨૧૭, ૯૦૨૨૮૩૨૧૭
રાજપુત સોમાભાઈ નાગજીભાઈ (પુત્ર)
રાજપુત હરજીભાઈ નાગજીભાઈ (પુત્ર)
રાજપુત અખાભાઈ નાગજીભાઈ (પુત્ર)
રાજપુત અરજીભાઈ નાગજીભાઈ (પુત્ર)

બનાસકાંઠા પૂરપીડિતોને તબીબી સારવાર માટે ભાજપનુ ડીસામાં મધ્યસ્થ કેન્દ્ર : ૨૪ કલાક દવા અને તબીબોની ટીમ કાર્યરત



ડીસા રાણાભાઈ દેસાઈને કહ્યું હતું. બનાસકાંઠા માં પુર પ્રકોપ ભાદ હવે રોગચાળો ફાટી નીકળે તેવી સ્થિતિ સામે મજબૂતપણે રાહત મદદ આપવા ભાજપ દ્વારા ડીસા જવારામ સંકુલ માટે તબીબી રાહત મદદ કેમ્પ ખુલ્લો મુકાયો છે ડીસા ખાતે આ તબીબી રાહત કેમ્પ પુર અસરગ્રસ્તો માટે દવા અને તબીબોની ટીમ ૨૪ કલાક ઉપલબ્ધ કરાવશે તેવું જિલ્લા ભાજપ આગેવાન

પીડિતો માટે આશિર્વાદ રૂપ બન્યું છે ત્યારે ડીસા પુર અસરગ્રસ્તો ની ૨૪ કલાક સહાય માટેનું કેન્દ્ર માં કોલ કરવાથી તુરંત ટીમ સહાય માટે રવાના થયે જ્યારે આ બાબતે ડી.સંજય દેસાઈએ જણાવ્યું હતું કે " જિલ્લા માં છેલ્લા પાંચવારના કરતાં વધુ સમયથી વરસાદી માહોલ અને વાદળછાયા વાતાવરણને પગલે રોગચાળો ફેલાવાની આશંકા વ્યક્ત થઈ રહી છે.ત્યારે તમામ પ્રકાર ની દવાઓ જથ્થા સાથે અહીં થી અસરગ્રસ્ત લોકો સુધી સારવાર પૂરી પડાય છે.જે સતત ચાલુ રખાસે તેવું જણાવ્યું હતું આ ટીમમાં રાણાભાઈ દેસાઈ, અમરતભાઈ દવે, સંજયભાઈ શ્રમભટ્ટ, ચેતનભાઈ ત્રિવેદી, અમરતભાઈ અવધિ, રીનાબેન પટેલ અને રીનાબેન પનેશભાઈ પરમાર સહિત ના ભાજપી કાર્યકરો સતત જોડાઈ સેવા આપી રહ્યાં છે.

થરાદમાં પુર અને સહાયમાં સુરતની સંસ્થા દ્વારા માનવસેવાની સરવાણી વ્હાવી

અમારે નુકશાન નથી થયું તો સહાય નથી જોઈતી.ખમીરવંતી પ્રજાની ઉદ્ધારતાનો પરિચય થયો



થરાદ એક બાજુ કેટલાક ગામોની પ્રજા સહાય માટે ભારે લોખાંધો પણ કરી રહી છે,ત્યારે સુરતથી બનાસકાંઠામાં સહાય માટે આવેલી ટીમને પ્રજાના ખમીરવંતી પણ પરિચય થવા પામ્યો હતો.આ ગામોના લોકોએ સામેલી ક્ષત્તું હવે અમારે નુકશાન નથી થયું તો સહાય પણ નથી જોઈતી પણ તેમ આ ગામોમાં જઈ આવો ત્યાં વધુ સહાયની જરૂર છે.કુદરતી આપત્તિમાં સહાયને માટે સેવા આપવા તત્પર સુરતની સુરત માનવસેવા સંઘ ઊંધાપદો સંસ્થા અને સરગમ પરિવાર બનાસકાંઠામાં

ડીસાના રાજપુરમાં હડકાયા આખલાએ બે જણને ઘાયલ કર્યા

રાજપુર રાજપુર ખારાકુવા સુધી આખલાએ ઘાયલ મર્યાતા હાહારક મર્યાતી છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી દેતા બે જણાને ઘાયલ કર્યા હતા આખલાઓનો નાશ વધી ગયો છે. જ્યારે રાજપુર ચાર રસ્તા નજીક આખલાને લીધે વાહનવ્યવહાર બ્લોક થઈ જવા પામ્યો હતો. આ અંગે રાજપુરના રહેવાસી સુસ્મીકા મેમણે ડીસા ન.પા.માં જણ કરવા છતાં કોઈ પકડવા ન આવતા સવારથી જ આખલાને આંતક મર્યાતો છે. સુકુનપાર્કથી માંડીને પામ્યો હતો.

જાલે ગામે વિજળી પડતાં ભેંસનું મૃત્યુ થતાં સહાય ચૂકવાઈ



રાજપુર ખારાકુવા સુધી આખલાએ ઘાયલ મર્યાતા હાહારક મર્યાતી છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી દેતા બે જણાને ઘાયલ કર્યા હતા આખલાઓનો નાશ વધી ગયો છે. જ્યારે રાજપુર ચાર રસ્તા નજીક આખલાને લીધે વાહનવ્યવહાર બ્લોક થઈ જવા પામ્યો હતો. આ અંગે રાજપુરના રહેવાસી સુસ્મીકા મેમણે ડીસા ન.પા.માં જણ કરવા છતાં કોઈ પકડવા ન આવતા સવારથી જ આખલાને આંતક મર્યાતો છે. સુકુનપાર્કથી માંડીને પામ્યો હતો.

બાપલા પી.એચ.સી.ની પ્રસંશનીય કામગીરી

પ્રતિનિધિ બાપલા ધાનેરા તાલુકામાં આવેલા વધુ વરસાદ અને પુરના લીધે કેટલાક લોકો ધરવિહોણા તો કેટલાક લોકો વરસાદના લીધે બિમાર જોવા મળ્યા હતા.જેમને ડીસા, ધાનેરા, પાલનપુર દવાખાને જવા માટે તમામ રસ્તાઓ તુટી જતા વાહનવ્યવહાર અવ્યથ થઈ જવા પામ્યો હતો. એવા સંજોગોમાં બાપલાની

પી.એચ.સી. દર્દીઓની મદદે ના. ડોક્ટર દ્વારા આવેલ દર્દીઓને કુલ પેકેટ અને ચાનું પણ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.બાપલા પી.એચ.સી.ભારે વરસાદને પગલે તમામ રસ્તાઓ અવ્યથ થવા બાપલા, વાણેજ, વડતાપુર, કુંડી, રામપુરા, તથા રાજસ્થાનના ગામડાઓમાંથી આવેલા દર્દીઓને ખારા રાશમાં મીઠી વિરટી સમાન બન્યું હતું.

પિલુચાથી પુરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં રાહત સામગ્રીની કીટનું વિતરણ કરાયું



નુકશાન થવા પામ્યું છે અને પ્રજાજનો લાચાર બની ગયા હતા.ત્યારે વડગામ તાલુકાના પિલુચા(ગણેશપુરા) ગામ તરફથી અદાજે ૮૫,૦૦૦ હજાર જેટલો ઇથરનારીને ધર સામગ્રીને લગતી તમામ ચીજવસ્તુઓ ખરીદીને અંદાજે ૩૦૦ જેટલી કીટ બનાવવામાં આવી હતી.અને કારંકેજ તાલુકાના અતિ અસરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં ઘરે જઈને વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.જેમાં આનંદભાઈ ચૌધરી, અનિલભાઈ ભાવસાર, મોહજીભાઈ ચૌધરી, ઉજ્જમાભાઈ ચૌધરી તેમજ સમગ્ર પિલુચા(ગણેશપુરા)ગામ તરફથી સહયોગ મળ્યો હતો.

દશામાંને ભાવ પૂર્ણ વિદાય આપતા ડીસા વાસીઓ...

ડીસા બનાસકાંઠા જિલ્લા માં દશામાં ના વ્રત નો મહિમા બહુ છે ત્યારે અને અનેક ભેનો માં ભોળી દશામાં ના વ્રત કરતી હોય છે અને ૧૦ દિવસ વ્રત બાદ માતાજી ને હોરો હોરો વિદાય આપતી હોય છે અને માં. દશામાં બહેનો ની મન ની તમામ ઉજવણી પૂર્ણ કરે છે ત્યારે દર વર્ષ ની જેમઆજે ડીસા માં દશામાં ની મૂર્તિ વિસર્જન માટે

બનાસ નદી માં આખોલ ગામ ના પાણી ન બોર દવારા પાણી છોડવા માં આવ્યોય છે અને એ પાણી નાના ખાડા ખાબોવિયા ભરી નેએમાં મૂર્તિ વિસર્જન કરતી હોય છે બહેનો ત્યારે ઉપર વાસ માં.ભારે વરસાદી તથા ભેને કેમો માં. પાણી ની સારી આવક થતા ઉપો દ્વારા વર્ષો થી કરી ધાકોર પડી રહેલ બનાસનદી સહવાન થતા ડીસા વાસીઓમાં પુશી છવાઈ

બનાવીને વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ધાનેરા, કારંકેજ, થરાદ, વાવ, લવાણથી જેવા ગામડાઓ વસાહતી ભારે પ્રભાવિત થતાં વ્યાપક પ્રમાણમાં જામખાલનું

રામપુરા ગામે પેપનું મઠના બાબુપુરી દ્વારા કરીયાણા તથા અનાજની કીટ વિતરણ



પ્રતિ. રામપુરા જતાં લોકોને બે ટંક ખાવનું પણ નથી વિનાસક પુરના કારણે રામપુરા ગામના અનેક ઘરોમાં પાણી ભરાઈ

મંદિરોમાં કોઈ પ્રા.માળામાં આશરો લીધો હતો. ડીસા તાલુકાના પંચાયતના માજી પ્રમુખ અને પેપનું મઠના મહંત શ્રી સ્વામી બાબુપુરીજી દ્વારા તાલુકાલિક લોકોને પેપનું મઠ તરફથી રામપુરાના સીતેર જેટલા પવિત્રોને અનાજ કરીયાણા તથા તમામ વ્યક્તિ દીઠ રૂા.૨૦૦ ની રોકડનું વિતરણ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે રામપુરા દૂધ મંડળીના મંત્રી પુનમજી વતરાજ જાદ, જાદ રામાજી, જાદ ચેતનજી, જાદ બાબુજી, માજી રેવીનેટ ભુરાભાઈ ભીલજીયા, જાદ બળવંતજી, જાદ હિમતાજી હાજર રહ્યા હતા.

આર્ટસ કોલેજ, લવાણામાં વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો



પ્રતિ. લવાણા મંગલવારના રોજ આર્ટસ, કોલેજ, લવાણામાં એન.

કંઠોઈ-ઉંઘરી વચ્ચે બનાસ નદી યરના ભિજાનો છેડો દબાતા તંત્ર દોડવું થયું



પ્રતિનિધિ કંઠોઈ પાસેથી બનાસનદી ધસાર થાય છે.ત્યારે આ નદી પર વર્ષો સુધી ભિજા બનાવવામાં આવ્યો હતો.ત્યારે તા.૨૩/૦૭/૨૦૧૭ ના રાત્રે બનાસનદીમાં ભારે પુર આવવાના કારણે કંઠોઈ તરફના ભિજાનો એક ભાગ જઈનીત થઈ બેસી જવા પામ્યો હતો.ત્યારે મર્ગ અને પકાત વિભાગ

વડગામ મૂકતેશ્વરમાં શ્રી દશામાની મૂર્તિ વિસર્જન કાર્યક્રમ સંપન્ન



તા.પ્રતિ વડગામ લોકમાતા સરસ્વતી તરે મૂકતેશ્વર ૩મ સાઈઈ મંગલવાર રાત્રીથી ભુવવાર સાંજ સુધી શ્રી દશામા મૂર્તિ વિસર્જન કાર્યક્રમમાં ઉત્તર ગુજરાતના ભાવિકો ઉમટી પડ્યા હતા. મૂકતેશ્વર સિવાઈ

બોડાલ ગામે પુર અસરગ્રસ્તોને કેશડોલ અયાઈ



પ્રજાપતિ દ્વારા ઘરે ઘરે જઈને લોકોને કેશડોલ આપવામાં આવી રહી છે.બોડાલગામે મુકેડા જિલ્લા પંચાયત સીટના ઈન્ચાર્જ અને ભાજપ અગ્રણી મહેશભાઈ એન.મોટીના હસ્તે લાભાર્થીઓને કેશડોલ આપવામાં આવી હતી.આ પ્રસંગે ગામના સરંપચ રામજીજી ઠાકોરે ભાજપ અગ્રણી રઘુભાઈ દી.રાજગોર, સ્વરૂપજી ઠાકોર વગેરે હાજર રહ્યા હતા.

ભારે વરસાદના કારણે સંઘના ગોડાઉનમાં પાણી ભરાયા



થરાદ થરાદ પંચકમાં જુલાઈના અંતિમ દિવસોમાં ભારે વરસાદના કારણે તબાહી જ તબાહી થવા પામી હતી.થરાદમાં આવેલા તાલુકા સહકારી ખરીદવેચાણ સંઘ ઉપરાંત મોરોગ ગામમાં આવેલા સંઘના ગોડાઉનમાં પણ ભારે પાણી ભરાઈ જવા પામ્યું હતું.થરાદ તાલુકા સહકારી ખરીદવેચાણ સંઘના ચેરમેન જીવરાજકાકાએ જણાવ્યું હતું કે પાણીના ભરાવાના કારણે સંઘના ગોડાઉનોમાં પાણીના ભરાવાના કારણે તેમાં રહેલા ખાતર અને બિયારણના જથ્થાનો નાશ થવાથી પણ ભારે નુકશાન થવા પામ્યું હતું.

ડીસા બનાસ નદીમાં દશામાની મૂર્તિનું વિસર્જન કરાયુ



દસ દિવસ દશામાની સાંકળી - મૂર્તિઓને ઘરે ઘરાપના કરી મહિલાઓ દ્વારા દસ દિવસ સુધી વ્રત - ઉપવાસ - ભજન - કીર્તન - આરતી પૂજન કરી ઘરને પવિત્ર વાતાવરણમાં રાખી સ્વધ્યા - ભક્તિ ભાવપૂર્વક દશામાના વ્રતની પૂર્ણાહુતિ કરાઈ હતી. દશામાં દિવસે બનાસ નદી દશામાની મૂર્તિનું વિસર્જન કરવા રહેલી સવારથી લોકોની ભીડ જમાવા લાગી હતી. આખોલ વિચર મંડળ દ્વારા નદીમાં જતાં રસ્તા પર સુંદર વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. ત્યારે શ્રધ્ધાળુઓએ માતાજીને ભાવપૂર્ણ કહયે વિદાય આપતા માતાજીની મૂર્તિને નદીના પાણીમાં પધરામણી કરી હતી.

પાલનપુર ખાતે વી.એચ.પી.ના પૂર રાહત કેમ્પની મુલાકાતે પ્રવિણ તોગડીયા



૩ ટૂક રાહત સામગ્રીને રાખના કરાવતા પ્રવિણ તોગડીયા

પાલનપુર બનાસકાંઠાના મુખ્યાલય ખાતે વિશ્વ સિન્ક્રુ પરિષદના રાહત સામગ્રી કેમ્પમાં આવેલા વીએચપીના આંતરરાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ પ્રવિણ તોગડીયાએ ૩ ટૂક રાહત સામગ્રી રચના કરાવી હતી. તેઓએ પૂરકાત બેહાલ બનાસકાંઠાના રાજકીય પક્ષો દ્વારા થઈ શકે તેવી રાજનીતિ પર વેપક પ્રકાર કર્યા હતા.

રાધનપુર તાલુકામાં ડૂબી જતા પાંચના કમકમાટીભર્યા મોત

સિનાડ ગામે ગણ બહેનપાણીઓ પાણીના વહેણમાં ડૂબીને મોતને ભેટી : દેલાણા ગામે પાણી ભરવા ગયેલા બે મિત્ર વહેતા પાણીમાં ડૂબી ગયા



કમલ ચકવર્તી

કાણોદર પાસે અકસ્માતમાં યુવતીનું મોત

પાલનપુર તાલુકાના કાણોદર ગામ પાસે સરૂથિલા અકસ્માતમાં ૨૦ વર્ષીય યુવતીનું મોત નીજવું થયું. કાણોદર ઉત્તર પર જ્યુપીટર અને ટ્રેઈલર વચ્ચે અકસ્માત સરૂથિયા હતો. જેમાં જ્યુપીટર ચાલક શબનમબેન સરુરાજ અલી પોલાર ઉંમર ૨૦ વર્ષ રહે. કાણોદર તા. રાધનપુરમાં અરેરાટી ભર્યું હતી નીજવું હતું. અકસ્માત મોતને ભેટી યુવતી શિવર ભલુ સુલભા સિદ્ધિકાની ફરજ બજાવતી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. દરમિયાન, આ યુવતીના મૃતદેહને પોસ્ટમોર્ટ માટે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો હતો.

રાધનપુર તાલુકામાં ગુરુવારનો દિવસ ગોઝારો નિવડ્યો હતો. બનાસકાંઠામાં આવેલા પૂરના વહેણમાં ડૂબી જતા ત્રણ બહેનપણીઓ અને બે મિત્રોના કમકમાટીભર્યા મોત થતાં સમગ્ર પંચકમાં ગમગીની છવાઈ જવા પામી હતી. તાલુકાના દેલાણા ગામે સવારે સાડા આઠ વાગ્યાના સુમારે દરખાર સમાજના બે સત્તર વર્ષીય મિત્રો પીવાના પાણીની તૈયારી હોવાથી પાણી ભરવા જતાં વહેણમાં ડૂબી જતાં મોતને ભેટ્યા હતા. જ્યારે તાલુકાના સિનાડ(શ્રીનાથ) ગામે ડાહરે સમાજની ત્રણ તરૂણ બાળાઓ ઘેરથી સંક્રમણ કરવા સાથે ગઈ હતી, એ સમય દરમિયાન એકનો પગ લપસતા પાણીમાં ડૂબવા માંડતા બે સહેલીઓ તેને બચાવવા જતા ત્રણેય મોતને ભેટી હતી. આમ તાલુકામાં એક જ દિવસમાં પાંચ-પાંચ જણના મોત થતાં સમગ્ર પંચકમાં ગમગીની છવાઈ જવા પામી હતી. તાલુકાના દેલાણા ગામે દરખાર સમાજના બે સત્તર વર્ષીય રાજેન્દ્રકુમાર ઈસ્વીલ રાહોડ અને બહાદુરસિંહ ઠાનુભા રાહોડ પીવાનું પાણી ભરવા માટે બનાસ નદીનું વહેણ તળાવ બાજુ આવતું હોઈ તેમાં ગયેલા, એ સમય દરમિયાન

એક મિત્રનો પગ લપસતા ડૂબવા માંડેલ. તેને બચાવવા જતાં બીજો મિત્ર પણ પાણીમાં ગરકાવ થઈ જવા પામ્યો હતો. ગ્રામજનોને જાણ થતાં ટોળેટોળા ઉમટી પડતા હતા અને ત્રણ કલાકની જહેમત બાદ બંનેની લાશો બહાર કઢવામાં આવી હતી.

જ્યારે સિનાડ(શ્રીનાથ) ગામે સિનાડથી પાછા જતા માર્ગ ઉપર ૨૮ પરિવારો રહે છે. તેમાંથી ડાહરે સમાજની ત્રણ બાળાઓ પાંચ પ્રહલાદભાઈ ડાહરે (ઉ.વ.૧૩), પુનમ જયતિભાઈ ડાહરે (ઉ.વ.૧૩) અને ભાવના ભરતભાઈ ડાહરે (ઉ.વ.૧૩) સંક્રમણ જવા માટે વહેણ પાણીના વહેણ નજીક ગયેલ. જ્યાં એકનો પગ લપસતાં બે બહેનપણીઓ તેણીને બચાવવા જતા ત્રણેય ડૂબી ગઈ હતી. કેટલાક બાળકો જેઈ જતાં ભુમાબુખ કરતાં ગામ લોકો દ્રોષી આચ્યા હતા અને ત્રણેયને રાધનપુર રેકરલ હોસ્પિટલ ખાતે વહીવટી કર્યા. ત્યાંથીઓને ત્રણેયને મુક જાહેર કરી હતી. પોલીસને જાણ કરવા એ.એસ.પી. પાર્શ્વરાજસિંહ ગોહિલ રેકરલ હોસ્પિટલ ખાતે સ્ટાફ સાથે દ્રોષી આચ્યા હતા અને યતના અને જાણકારી મેળવી હતી.

દેલાણામાં તરવેયા કામે લાગ્યા

દેલાણા ગામના સરખામ રામભાઈ ભાઈના જણાવવા મુજબ બે કિલોનો ફુલગાની જાણ થતા હામુ ગામ કિલબે લગ્ન હતું. છાણીલાલભાઈ તરવેયા લગ્નગણામાં ડીલાભાઈ ડાહરે તેમજ એકલા પીળી ટીમે ભાઈ જહેમત ભાગ લેવા દલાલે ૨૮૦૦૦ લાભ લાવી હતી જેમનું પીએમ.કરવા માટે આમલતાદાર નીલાભાઈ પટેલે દેહલાલ તાલીને દેલાણા બોલવતા હતા. પેટરમેટમાં ભાગ બંનેની ઠાણીના સંક્રમણ સરખામ લાગતા લાલે ઠાણ ગામની ઠાણીમાં ભાગુ લતા.

સિનાડ ગામમાં ગમગીની

સિનાડ ગામની ત્રણ બાળાઓ ડૂબીને મોતને ભેટતા હામ ગામમાં ગમગીની છવાઈ ગઈ હતી. ગામના છાણી અને સંક્રમણ પતિ ભાઈજી રામભાઈ જણાવતા મુજબ ગોલ બાળાઓને છાણીમાં લગભર કરાઈ લાલે ડાહરે કરાઈ હતી તતી પડતુ હાલનુજુ દેહલાલ હોસ્પિટલ આવાલ સુધીમાં તો મોતને ભેટી હતી. આમ બનાસ પાછા ઠોલે ઉપર રેકરલ ૨ પરિવારો પુર આવાલ હાલનાલ કરીને શાળાના રહેતા હતા. યદવુ પૂજાના જાણી ઓલકલ કરીને લાલે હાલ ગયા હતા

મુખ્યમંત્રીએ પૂર પ્રકોપની પરિસ્થિતિના પગલે અસરગ્રસ્ત રાધનપુર તાલુકાના પેદાશપુર ગામની મુલાકાત લીધી

૫૦૦ મીટરનો બનાસ નદીનો પટ ખેડી સુવનના જોખમે મુખ્યમંત્રી લાઇફ લોઢેશી પેદાશપુર પહોચ્યા : વીજળી અને પાણીની વ્યવસ્થા ત્વરિત કરાશે



પૂર પ્રકોપની પરિસ્થિતિની બનાસકાંઠા અને પાટણ જિલ્લાના અસરગ્રસ્ત ગામોની મુલાકાત છેલ્લા પાંચ દિવસથી રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી લઈ રહ્યા છે. જે અંતર્ગત આજે પાંચમા દિવસે પાટણ જિલ્લાના રાધનપુર તાલુકાના પેદાશપુર ગામની મુલાકાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રી લઈ લોકોના

દુખમાં સહભાગી બન્યા હતા. મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ સૌથી વધુ અસરગ્રસ્ત ગામોના તમામ લોકોને દશ દિવસની કેશડોલ્સ એક સાથે આપવાની

જહેરાત કરી હતી. તેમજ ધરવમરી, પાક નુકશાન, પશુખન નુકશાન, જમીન ધોવાણ સહાય ત્વરિત ધોરણે સુકવાશે તેમ જણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ બનાસનદીનો

૫૦૦ મીટરનો નદીનો પટ છાવના જોખમે લાઈફ બોટથી પાર કરી ગ્રામજનોના દુખમાં સહભાગી બન્યા હતા. મુખ્યમંત્રીશ્રી રૂપાણીએ

અનુસંધાન પાલા નં.૬

અનુસંધાન પાલા નં.૬

માઉન્ટ આલુમાં ભેખડ ઘસી પડતા વાહન વ્યવહાર અટવાયો



ગુજરાતીઓ માટે ટાઇગીલ સમાન ગણાતા મઉન્ટઆલુ પટકા અં હરી એક વાર ભેખડ ઘસાવાની ઘટના બની છે. આજે પડકાર ભરે છેલ્લા ના પડાને અનંત ડુગો પેલા બનાસ નદી ભેખડ ઘસાવાની ઘટના બની હતી છે. આજે પછા આલુઓ મઉન્ટઆલુમાં ઠાલે ભેખડ ઘસી પડતા અહીં આલેખીઓ તતી જઈ હાજર નાના વાહનો ની અવર-જવર અડધુ રહી ગઈ હતા આવાતી ઘસી હા અહીં વાહનો પડકો નાનકા અવર-જવર ઠાણોની ઠાણ ઘસાવને ભેખડ ઘસી પડતા ૧૦૦૦ વાહનો ઈ અંજ ના ૦૪૦૦ વાહનો સુધી તમામ વાહનો માટે ઘસી ભંધ ઠાણો પછા જઈ ઠાણોની વડોળ પૂર્ણ ઠાણો તે અહીં વડોળ પૂર્ણ ઠાણો.

બનાસકાંઠાને બેઠો કરવા સરકાર કટિબદ્ધ પણ જન ભાગીદારી જરૂરી : ભૂપેન્દ્રસિંહ પૂડસારમા

ટીપેટીયે સરોવર ભરાય તેમ દાનરૂપી ટીપુ વહાવાવ બનાસવાસીઓને અપીલ : બનાસકાંઠાના ગામડા પુંદતા મહેસૂલ મંત્રીની 'રખેવાળ' સાથે મુલાકાત



પાવા સરકાર કટિબદ્ધ છે પરંતુ આ ભગીરથી કાર્યમાં સેવાભાવી, ધાર્મિક, સામાજિક સંસ્થાઓ અને સામાજિક ઠાણાઓ પણ સંકળાય તો આઈત અવસરમાં પડતાય તેમ 'રખેવાળ' સાથેની મુલાકાતમાં જણાવી પુનઃ વસતમાં સામેલ તમામનો ઋણ સ્વીકાર કર્યો હતો.

પ્રમન- પૂર વખતે અને પૂર બાદ સરકારની ભૂમિકા કેવી રહી?

જવાબ- બનાસકાંઠામાં ભારે વરસાદ અને પૂરની સ્થિતિની જાણ થતા ગાંધીનગર સ્ટેટ કોલેલ ડૂમમાં આખી રાત જાગી તંત્રના સતત સંપર્કમાં રહી લોકો જાગૃતિ કેળવવા વધુ જનાઈન નિવારી શકાય છે. ત્યારબાદ મુખ્યમંત્રી સાથે પૂરકાત નિવારી મુલાકાત લઈ સ્થિતિની

અનુસંધાન પાલા નં.૬

ધાનરાને પૂરના પાણીથી તબાહ કરવા પાછળ રાજસ્થાનનું વહીવટીતંત્ર જવાબદાર

તા.પ્રતિ. તારીખ ૨૪ જુલાઈના રોજ રેલ નદીમાં આવેલ વિનાશક પૂરના પાણીએ ધાનેરા, થરાદ, વાવ અને રાજસ્થાનના કેટલાક વિસ્તારોને તબાહ કરી માંખ્યા છે. પૂર આવવાની પાછળ ઉપરવાસ તેમજ બનાસકાંઠામાં પડી રહેલા ભારે વરસાદ જવાબદાર છે. પરંતુ રાજસ્થાનના તંત્ર દ્વારા સમય સંજોગ સાથે થોડી જાગૃતી ઘાપની હોત તો અનેક વિસ્તારોનો વિનાશ થતો અટક્યો હોત. રખેવાળ ટીમ રાજસ્થાનના જેતપુર ડેમ ઉપર પહોંચી ત્યારે ડેમના દર્યા જોઈ પગ તથી જમીન હલી જાય તેવા હતા. ડેમના બાંધકામમાં સરેરામ બેદરકારી દાખવવામાં આવી છે. ડેમની દિવાલ માલ કરવી માટીની રેતીની બનેલી છે. અને આવી કાઠી દિવાલને ઉપરવાસમાં ભારે વરસાદ થતા ગણતરીની માંનીટોમાંજ ધોવાઈ ગઈ અને ડેમનું ધસતપડતું પાણી ધાનેરા તાલુકા અને શહેરને તબાહ કરી ૨૧ લોકોને



જેતપુર ડેમ પર રહેલા શોકીદારની નિજાહાલુથી ડેમ તુટી ગયો

અનુસંધાન પાલા નં.૬

અનુસંધાન પાલા નં.૬

અનુસંધાન પાલા નં.૬